

## PWSL-DH45

Códec opcional Avid DNxHD®



## Overview

## Licencia de software para el servidor de producción en vivo PWS-4500

PWSL-DH45 corresponde a la licencia de software para utilizar el códec Avid DNxHD® con el servidor de producción en vivo PWS-4500. Al instalar la licencia PWSL-DH45 en el servidor PWS-4500, podrá grabar los archivos como Avid DNxHD® 220x/145/45, lo que resulta ideal para el entorno de postproducción Avid DNxHD®.

Se agrega al servidor PWS-4500 la capacidad de grabación con el códec Avid DNxHD®.

Clave de activación para software preinstalado.



## Gallery

